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Epreuve de physique

Q1- La désintégration du noyau du Radon 222, Rn produit un noyau X et une particule
alpha a, ce noyau X se désintégre a son tour pour donner une particule a. Le Noyau
résultant est : (2 points)

E- Toutes les propositions sont fausses

Q2- Le Radium 35 °Ra est un élément radioactif, aprésjune ¢haine de désintégration
de nature a et B il se transforme en noyau de 2 PP\ 'stable. Le nombre de
désintégration de type o et §~ qui peuvent se produirecest : (2 points)

A- 4o et 5p

B- 5a. et 503

C- 4o etdp

D- 5a et 4f

E- Toutes les propositions sont fausses.

Q3- L’Uranium 92233U est un émetteur a. Le noyau fils obtenu est : (1 point)
A- 9!23IP0
B- 90234?‘)‘1
C- 5> °Th
D- 94242101{
E- Toutes les propositions sont fausses

Q4- On lache un corps sans vitesse initiale d’une hauteur h =120 m. Si on considére les
frottements négligeables et ’accélération de pesanteur g=9 ,81 ms 2+ le corps arrivera 2
la surface de la terre a une vitesse : (2 points)

A- 48,52 ms™

B- 5,248 ms™

C- 52,48 ms™

D- 174,68K mh™

E- Toutes les propositions sont fausses



Q5- L’équation horaire d’un mouvement rectiligne immiformément varié est : (1 point)
A-x=at +v
B- x= %at‘? +v gt +xp
C- x=ma
D- x=- %at" +v gt +x¢

E- Toutes les propositions sont fausses

Q6- Une radiation lumineuse a une longueur d’onde )y dans le vide de 600 nm. Dans
I’eau Pindice de réfraction n est de 1,33. Sachant que C = 3.10° m/s, quelle est la
longueur d’onde dans I’eau : (2 points)

A-4,51 nm

B- 0,451 nm

C-451,12 nm

D-451 m

E- Toutes les propositions sont fausses

Q7- Une onde périodique a une longueur d’onde A= 2,3 mm et une fréquence de 1kHz.
Sa vitesse de propagation est : (3 points)

A-2.3km /h

B- 8,28Km/h

C-23m/s

D- 8,28m/s

E- Toutes les propositions sont fausses

Q8- La période d’un pendule élastique constituéd’un ressort de raideur K et d’une
masse m=2kg, est Ty=1.5 s. La constante de raideur k est égale a : (2 points)

A- 837Nm-'

B- 8,37Nm-'

C-3,5Nm-'

D- 35 Nm-'

E- Toutes les propositions sont fausses

Q9- La duré de temps t pour charger un condensateur C est égale a2 30 ms dans un
circuit électrique RC de résistance R égale a 150 . La capacité du condensateur sera
donc : (2 points)

A- 0,5 mF

B- 50 mF

C-20 mF

D- 0,2 mF

E- Toutes les propositions sont fausses

Q10- A un instant t=0, on relie un condensateur de capacité C=10 uF, chargé d’une
tension initiale Uy= 12 V i une bobine idéale d’inductance L. =0,5 pH, I’intensité du
courant sinusale I ;,, dans le circuit est : (3 points)

A-70,52 A

B- 53 ,66A

C-65A

D- 45,55 A

E- Toutes les propositions sont fausses
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Le soluté a base du bicarbonate de‘sodium (NaHCO3) est utilisé pour corriger certaines acidoses
métaboliques (diminution du pH sanguin). Le taux de ce soluté est de 14 g pour mille (1.4%) de
NaHCO3 conditionné en des flacons de 250 ml. La masse molaire NaHCO3 est de 84 g/mol.

Questionl1. Q11 (3points)
La concentration, exprimé en mmol/l, de ce soluté en NaHCO3 est de :
A- 14
B- 14
C- 80
D- 160
E- 320

Question12. Q12 (3 points)
Pour augmenter la concentration artérielle en bicarbonate de sodium d’un patient en acidose, il faut
un apport de 100 mmol de NaHCO3. Le nombre de flacons a perfuser pour ce malade a base du
soluté de NaHCO3 1.4% est :

A- Un demi-flacon

B- Un flacon

C- Un flacon et demi

D- Deux flacons

E- Deux flacons et demi

Question 13. Q13 (1 points)
La réaction d’un ester avec de 1’eau est dite :
A- Une estérification.
B- Une saponification.
C- Une hydrolyse.
D- Une oxydation
E- Une déshydratation

Questionl4. Q14 (1 point)
Le nom de la molécule ci-contre écrite en formule semi-développée est :
A- Butanoate d’éthyle.
B- Ethanoate-2-méthylbutyle.
C- Ethyl Butanoate d’éthyle. CH, — CH, — CH - il
D- Méthyl Butanoate d’éthyle. * ? L
, , CH3 O CHZ"CH3
E- Méthyl propanoate d’éthyle.

Questionl5. Q15 (2 points)

La demi-équation de la réduction des ions bichromates Cr,05% dans un milieu acide est :
A- Cr,OF +14H +6¢ 2Cr" + 7H,0

B- Cr,0 > +14H +5¢ — 2Cr" + 7H30
C- CrO 7 +8H ' +5¢ — 20" 4€£71ILQ
D- Cr,0:* +14 H' —  2CE N+ TH50
E- Cr,0;* +8 H' — 3&ER 7 H,0



Question16. Q16 (2 points)

La solution aqueuse d’hydroxyde de sodium NaOH deconeentration C= 10" mol/l est pH =12.
Sachant que le pKe = 14, si on dilue 10 fois cette solutiott, son pH devient égal a :

A- 10

B- 11

C- 12

D- 12.5

E- 13

Question 17. Q17 (2 points)
Le couple acide base (AH/A-) est caractérisé par la constante pKa = 9.2, le rapport des

concentrations [A-] dans une solution avec un pH = 8.2 estde:
[AH]

A- 0.01
B- 10
C- 0.1
D- 1
E- 0.82

Question 18. Q18 (2 points)
L’oxydation d’un alcool secondaire conduit a :
A- Une cétone.
B- Un aldéhyde.
C- Un acide carboxylique.
D- Un ester.
E- Un anhydride d’acide.

Question19. Q19 (2 point)

On prépare une solution aqueuse (S) d’hydroxyde de sodium NaOH en dissolvant une masse :
m= 6 g de NaOH dans de 1’eau pure pour obtenir 500 ml de ce soluté. Sachant que la masse molaire
de NaOH est de 40 g/mol, la concentration finale en mol/l de la solution (S) est de :

A- 0.15

B- 0.30

C- 045

D- 0.60

E- 0.75

Question 20. Q20 (2 points)

La valeur du pKe a une température de 55°C est pKe = 7.6, la valeur de pH d’une solution neutre a
la méme température est de:

A- 7

B- 7.6
C- 3.8
D- 14
E- 1.9
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Dans chaque question cochez la bonne réponse.

Q21 Soient m une constante de R et h la fonction définie sur R} par h(z) = 2™ — (In x)2.
A Sim>0 lim h(z)=0
T—++00
B Sim<0 lim h(z) =0
z—0t
C Sim <0 lim h(z) = —o0
z—0+
DSim<0 lixr. h{z) =0

T—-+00

E Sim>0 lim h(z)=+o0

T—++00
Q22 Soit U, la suite définie par U, = 1:,}1)3, ne€N et n#0. Lasuite (Up)n>1 est

Monotone.

Convergente.

Négative.

Décroissante et minorée.

Croissante et Majorée.

A
B
C
D
E
Q23 A La partie réelle de (1 —i}5est /2,
B La partie imaginaire de(1 -lv'i)-m est 42,
C (1 +41)% est réel.
D L’équation 2* — 1 = 0 posséde une et une seule solution dans C.
E

L’équation 2% — 1 = 0 posséde trois solutions distinctes dans R.

e st x<0

Q24 Soit f la fonction définie sur R par : f(z) = { dtenia @50

A L’équation f(x) = 0 posséde trois solutions dans 'intervalle | — oc; 27].
B f n’est pas continue en 0.

C [ est dérivable en 0.

D L'équation f(z) = 0 posséde deux solutions dans l'intervalle | — oo; ).

E L’équation f(z) = 0 posséde une et une seule solution dans I'intervalle | — oo; 7).

e
Q25 A/ b iy sl
2

rlnz

B /Etanmdx = —lln2,
0 2

C /z tan rdz = In 2,
0



Df ]M T =4 + 2\/e.
E/ hm N

Q26 Soient f et g les fonctions définies respectivement sur R par :
z+1
t = t)dt.
fey=rg e g@=[ O

A L’image de R par f est |0;1].

B L’image de R par f est ]0;+00].

C La fonction g est dérivable sur R et, pour tout = € R, ¢'(z) = flz) = f(z+1).
D Pour tout z € R, g(z) < 0.
E Pour tout z € R, 0 < g(z) < 3.

Q27 Soient n et p deux entiers naturels strictement positifs.

A Si n? +np + p? est pair, alors n est impair et p est pair.
B Si n? + np + p? est pair, alors n est pair et p est impair.
C Si n2 + np + p? est pair, alors np est impair.
D Si n? + np + p? est pair, alors n et p sont pdirs.
E Si n? + np + p? est pair, alors n et p sont impairs.
Q28 Af%—zcimw:lmﬁ. ]5'./E idf_:zu—v"é). c/E 2 - 1)
0 -z cos?(z)

cos?(z)

i 2dz
Dfﬂm 4. Ef ws2( L4(1 - V3).

. e
Q29 Soient (uy) et (vn) deux suites définies pour tout n € N*, par 4, = s et vp = In(uy).

A la suite (v,,) et la suite (u,) ont la méme limite.

B la suite (v,) est strictement croissante.

C la suite (up) est strictement croissante.

D La suite (un) est bornée.

E la suite (un) admet une limite et cette limite est non nulle.

Q30 On considere la suite (un)nen définie par ug = 1 et pour n € N: un...l = lun +n-2
On définit la suite (v,)nen par, pour tout n € N : vy = —2u, +3n —
A Pour tout entier naturel n > 5, up <n — 3.
B Pour tout entier naturel n > 5, u, > n — 3.
C La limite de la suite (uy) est finie.

4 . PP : 1 : 25
D La suite (vs)nen est une suite géométrique de raison 3 et de premier terme Ok

25 F1N® 3 21
E P t U, = — [ = = Hoi
our tout n € N, u, 1 (3) +2n+ i
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Epreuve des sciences naturelles

Q31- La respiration cellulaire : (2 points)

A. Se localise au niveau du noyau

B. Consomme le CO2

C. Utilise I'énergie potentielle du glucose

D. Se situe au niveau de la membrane cytoplasmique
E. Produit une énergie moins que la fermentation

Q32- Parmi les caractéristiques de la fermentation on note : (2 points)

A. La rentabilité élevée d’énergie

B. Le rétablissement de NAD + qui n’est pas nécessaire pour la poursuite de la dissolution de glucose
C. La consommation d’oxygene

D. La production de quatre molécules d’ATP

E. Une faible rentabilité d’énergie

Q33- Le sarcomeére constitue I'unité de la myofibrille qui : (2 points)
A. Se situe entre deux régions | successives

B. Se compose d’une bande claire et d’une bande sombre

C. Se situe entre deux stries Z successives

D. Se situe entre deux régions H successives

E. Se compose d’une bande sombre et d’une bande claire

Q34- La structure de la fibre musculaire striée squelettique montre : (2 points)
A. Plusieurs noyaux situés a la périphérie de la fibre musculaire

B. Un sarcoplasme non strié

C. Un seul noyau situé au centre de la fibre musculaire

D. Un réticulum sarcoplasmique qui entoure les myofilaments d’actine

E. Un réticulum sarcoplasmique qui entoure les myofilaments de myosine

Q35- Concernant le virus du VIH : (1 point)

A. Il attaque les lymphocytes T dont les récepteurs membranaires sont de type CD4
B. Il attaque les lymphocytes T dont les récepteurs membranaires sont de type CD8
C. On peut confirmer I'atteinte par I'analyse des urines

D. C'est un virus a ADN

E. Il attaque les cellules hépatiques

Q36-Au cours de quelle phase de la méiose,le crossing over a lieu (2 points)
A. La prophase |

B. La métaphase |

C. 'anaphase |

D. La télophase |

E. La prophase Il



Q37-Concernant la molécule d’acide ribonucléique messager ARNm , quelle est la réponse juste ?
(2 points)

A. La synthése de 'ARNm a lieu dans le cytoplasme au cours de la transcription

B. La molécule d’ARNm est composée de 2 brins hélicoidaux de nucléotides

C. La molécule d’ARNm contient la base azotée I'Uracil a la place de la Thymine

D. La molécule d’ARNm contient le désoxyribose

E. La transcription de ’ARNm a partir de 'ADN se fait par I’/ADN polymérase

Q38.La maturation et la sélection des lymphocytes T se fait au niveau de : (1 point)
A. La moelle osseuse

B. Ganglions lymphatiques

C. Thymus

D. L’hypophyse

E. La rate

Q39.Concernant les anomalies chromosomiques et leurs conséquences, quelle est la réponse
fausse ? (3 points)

A. Une anomalie chromosomique est un changement de nombre ou de structure des chromosomes
B. La maladie de Down ou mongolisme est due a la présence d’un chromosome 21 supplémentaire
C. La maladie de Klinefelter est secondaire a un changement au niveau des chromosomes sexuels

D. La délétion du bras court du chromosome 5 est a l'origine de la maladie du Cri de Chat

E. La maldie de Turner est secondaire a un changement au niveau des autosomes (chromosomes non

sexuels)

Q40. Parmi les propositions ci-dessous concernant le code génétique, quelle est la réponse
fausse ?) (3 points)

A. Le codon est une succession de 3 nucléotides au niveawde la molécule d’ADN et qui correspond a
un acide aminé au niveau de la protéine

B. Le code génétique contient 30 codons possibles

C. Les codons UAA, UAG et UGA représentent les codons stop

D. Le code génétique est un tableau qui &tablit 1a relation entre ’ARNm et les acides aminés

E. AUG est le codon d’initiation



Ay yal) ASL)
salie aalill dada
,_;ASU.a-ibﬂ.mll,;__;.H!Z__JS

2015 Jsdsy SASI e Al g bal) S 7 g1 9 B laa
2Ll 5.l

Skl L g W gy 8153 ol X 51 gl g 0 s (ha ARy Ciiid P20 R 931 11 1 g3 T 1 QT gl
(BRI 2) 1 & il ula e Aaslill 3153, o g 58 e

B 2[884 Po
B- 2, Pb
C- 22282 Po
D- 21484Pb
E.-:\a._.l;u.a‘).m. o)‘.r.‘-i LPY\ dS

wabia 1) 3153 M Jsals B o £ e B (e Al day pdia puaie P05 Ra p gl M 1 Q2 Cppal)
(HL2) 1 o g peantd G BT 5 0 £ 95 G LT 230 3 unal) P65, PD

A-4a et 5§°
B- 5a et 58
C-4a et4f’
D- 5a et 4p°
E-dapaia ye odel 451 JS

(Al 1) ;g8 31 5all 3150 a0 £ e P, U siall o ladiN) BLANN 1 Q3 Gl
As 2:“91 Po
B- 24, Th
C- 23290 Th
D- 24294 Pu
E- dapaia je odel 45521 S

g=9,81 ms™ 3 Alaga ClSlSiaY) U pie] 13 h = 120 m LI ¢ 45 4 Ao ju Gug Lassa (3 1 Q4 Gl
(ki 2) : A8y 2 V) e Juay piadl G

A- 48,52 ms™

B- 5,248 ms™

C-52,48 ms’'

D- 174,68 kmh
E..S._-'.‘.;:u...nJ_.y:. elc-ii__:ﬁ‘ﬂ JS



(At 1) 1 o AT  pitia pasiionn A4S o Jpuad Al 3l Ablanall Aol a1 05 Cppall
A-x =at+ vy
B-x= % at2+v0t+x0
C-x=ma
D-x = —% at?+ vot + xo

E-%ﬂm}o%{%ﬁtﬂd’s

Ol e | n=1,33 o bl Jabna(sla) cilidi g B E1 AN 2 600nm A o Wisk 44 gun da 90 1Q6 )
(583 2) : sa slall b dasall 038 (5h s € = 3.10° m/s
A-4,51 nm
B- 0,451 nm
C-451,12 nm

D-451 m
E-;.a,_la.p.a_)._ln a)\:‘hﬁ&!d‘s

(i 3) 1 b Aagall 03 Ao o TKHZ W335 A = 2.3 mm Wdsh 58 Ao sa 053 :Q7 Gyl

A-2.3 Km/h

B- 8,28 Km/h

C-23 m/s

D- 8,28 m/s

E- dasmia e odel 4yl S

A Cibia pes Cpa g Alages 4SS g Al i AT ad y ol B (15503 (e ol 53 S 53 1 Q8 el
(Bl 2) ¢ A k ol 18 Adua Ty=1,5s s m=2 kg
A-837 Nm
B- 8,37 Nm"
C-3,5Nm”
D-35Nm’
E-dasnia e odlel 45al1 S

150 4534 4ad R Juagal (RC il jgS 313 2 30 ms g shesd C iliSall a1 43l 5aall :9Q cppal
(BRI 2) 1 A O Sl 58 (9 Q)
A- 0,5 mF
B- 50 mF
C-20 mF
D- 0,2 mF
E- dausia ye odef 4l JS

hagdigs 12 V= Up S5 (s Lisy 1 gadial OpF 4dns g sbosd C i Juasd (=0 ABalll (A Q10 oo
(B 3) 1 b BN AT, ) LN 303 pH 0,55 Lguiay ol Jalaa g Alaga Lgiaglia

A-70,52 A

B- 53,66 A

C-65A

D-45,55 A

E- dagaia ye odlel gyl S



iy jiall ASlaal)
ok il Al
S pay Maeal) g calall dyls
2015 sl g 58 e Aauallly ) 408 7 o111 51 e
4883 30 1 A saadl sleasl) ale

pH oaliadl) 4 el Cilida gaal) iy Tpaxiall (NaHCO3) a5 guall DU 5 S S Jslaa Caxdi
250ml A8 e cligh 8 Las NaHCO3 00 (1.4%) i) (2 14g (& Jslaad) 138 i | (550
. 84 g/mol & NaHCO3 4l sall ALl

; (B853) Q11: 11 Jisedl
© $NaHCO3 Jsladl 13 e mmol/l e el S Al

A- 14
B- 14
C- 80
D- 160
E- 320
s (bl 3) Q12: 12 Jsd)

100 mmol 4itae) Caay ca gaall (o oS8 iy yal o 03 seall Sl A U L 80 S Sl a8 ol e
;98 1.4% Oe NaHCO3 Jsbaae e cpaiall 138 Ledia a3 QUGN 338 NaHCO3 O
B_ B.JA'IJJL_L}JE
C- Cuaizdus
D- (il
E- haly oy

D (B8 1) Q13: 13 Jlssd)
Delall pe jin) deli e

1 (&51) Q14: 14 Jisd)

Do AU 8 sdidl Caal Aagall <Ol A4y el Al

A- JBY) i

B- diis die -2-c 5l o)

C- Jiyl ol gilis Ji) CH; = CH,“ CH - €

D- JAYH &l 5l g Ll CH, O — CH,-CH,
E- JSY) Sl silhs o e



: (bii 2) Q15: 15 Jsd)
L b emea o A Cr0;7 ey S Q0 il 1A Ge 8 ) Aslad) s
A-Cr,07" +14H +6¢ — 2Cr'" +7H0
B- Cr,0 > +14H +5¢ 2 Crt + 7TH,O
C- Cr,0;” +8 H' +5¢ 20" + TH0
D- Cr,0> +14 H' 20+ 7H,0
E- Cr,0~ +8 H' 2GE" % 7 H,0

EET

: (Bl 2) Q16: 16 Jlsmsl)
Joladl caidic pH=12 s C=107mol/l 23S 5 NaOH as0sall 208 5 504] (Sl Jslas pH
(pKe=14 ol aAdlae): A pH dad puail 2l 1 10

A-10
B- 11
C: 12
D-12.3

E- 13

- (b 2) Q17: 17 Jsd)

pH = 8.2 s Jslas 8 [A] 023S il 4o ¢ pKa = 9.2 44l (AH/A-) 3228 Gaes 453 5e el

[AH] T

A-0.01
B- 10
C- 0.1
D- 1
E- 0.82
: (b&52) Q18: 18 Jigmll
Ll o sl Jsast Aliaall 3auSY)

A- O
B- amall
C- S5 S o
D- i
: (B852) Q19: 19 Jigd)
ua]L&.‘lli elall gﬂ NaOH (~» m=6 g PRI jubi_! (NaOH) ?}'.3.3}..51'! .\:u.uSJ_)J:Ld.] (S) Lila ‘y'_,l:.a Pre-tu
© 52 (S) sl 3S 53¢ 40 g/mol : NaOH 4 sall L8N laad o Jsladll 00 500 mi o J gl
A-0.15
B- 0.30
C- 0.45
D- 0.60
E- 0.75

: (B85 2) Q20: 20 Jsd)
Do Bloall A )y el sie alaa Jslae pH 4« pKe = 7.6 A 55°C 2ic pKe 4a8

A-7
B- 7.6
C-3.8
D- 14
E- 19



Université Cadi Ayyad Année universitaire : 2015/2016

Faculté de medecine et de pharmagie Session Juillet 2015
Marrakech

h(z) = &™ — (Inz)%. R} 2 sadme Wis h g R 3 m (s Q21

lim hz)=0:m>04s1 .A
T—+00
lim h(z)=0:m<0ys3 .B
=0t
lim h(z)=-c0:m<0ygsy .C
z—0+
lim h(z)=0:m<0y4gsy .D
z—+00
lim h(z)=+4c0:m>043 . E
z—++00

o (Un)ezs A0 Uy = 8 m € N, 21 Uy it iaits Q22

Byshas g duadlis

B 9iSa 9 Al 55

V20 {175 0)° saall Lol s jantt

42°92 (1410)% ssall Slisall ¢ sl

(it ade (1414)%

C o b g Jo L2l 24— 1 =10 alalaslt

R o 2alisee Jsls 2550 a2 — 1 =0 Waslae!

m Q> BoAw >
o
b5

cosx, si

f(a:}={ e’y si "’;0)0 R b b yaadt AN f oS3 Q24

| — 003 2] B J gk 3N S f(z) = 0 Walasds
0 o Aiaie it

0 b BLan B alls

| — 005 7] o2 (ped Judd f(2) = 0 Wslaolt

| = 00;7] B s g Yo JuiS f(z) = 0 Alalaett

Mo QW

™ X e 1
.f4 tanzdrz = In2 .C ./4 tan zdr = —Ean .B / dr =-2.4 Q25
0 0 2 o xlnz

€lnz o
J —=dz=4-2Ve .EsJ(Y=df=4+2e.D
f] VT VD

7/



Rple 45 yasdf 201 J1 gl g 9 f yald Q26

rz+1
@)= @ g@=[ [

J0;1] oo f AL R 5y guo

J0; 400] oo f AL R 3 pe0
g(z)=flz)—f(z+1) iz € RJSI g R 2 3Laid Y alLls g ari
glz)<0:z e R 43

0<glz)<j:z€RII

ML QW

peEN* gn€ N* y5aid Q27

@>3)D 9$3,2n O E,.g-,jng—l—n-pi-pz Adall Oles 131
$38D 9 >9)n O E,q-gjn2+rap+p2 Sdtall Oles 13

G352 1P Old > 55 n® - np + PP saalt Hles 1
E>93D 3 o> n Old ‘__.,:_-jjra,2+7i.p+p2 dall Ol 13
S3)2D 9 E 2N OB o> n? + n;_;r{fﬁz bl Ol 15

QW >

SRS

8 2dz = $° 2dz
= - : —_—=1-V2.
/“% cos?(x) 201 - M8 ./0‘ cos?(z) i
[ s [ON L [ e e
—z CO8 (z) NE 08 (z) _x COS (z)

ot | s Mgt (uyn) 2dUSed) g (V) 2GS . A Q29
Lalad 5.l 3o (vg) &dlGe) . B
Ladad Bual j3e (1) RIS . O
53 guims (Up) et . D
o callig dasdl 108 g asdl Lgand (uy) AdSN L E
Unt1 = FUn+n—2.1n € N gug =1 Shless &b yasdl (Un)neny 2udliialdl jiald Q30
Un = —2un+3n—3. in € N g% Jlleso &3 jaadl (Un)nen adlied! 1oal

Un SN —-3:n>5 ande sue g¥ LA
.un2n—32n25?.-._q.!a.\..a.cg‘¥ . B
igia ithy vicaltln) < G
25 A 1 . R o
.E iji Lb-\-‘h} 5 Lg.uu'l.m‘ A 4._1.”...:.1..8 (?_,-‘.njneN d._,.n.«.m.ﬂ . D
s T 21 ;
ILn:T(g) —|—§T1+I.HENL_§Y . E



A yrall ASLaall
Uabie  oalil) daala
Sy Alpeally lall A

Lnpudal) 2 glalf B3la ubal) 4408 7 ol B s

(i) 5o 5 Al sliad (g 55 puim (s sl il - Q31
sl B S A
oS sl B el B
JSSh 8 dal<)l Aaal) saldiy -C
ek sl (LIl (8 5S dh -D
el e Jil A8l 23y -E

(i) 1 el lass aal e - Q32
Al Aglalt A ol -A
5SS I3l el g g e Y 18 s NADH L siddle) -B
CnaS Y1 gl -C
ATP (eelsal4 @l -D
Zigaal) 180N A3 935 -F

(&2);&@&@@134{,5&@)}»}5)@1- Q33
Odllie [ afilaia (s Jealli A
Al day 5 g il Jay p e 0585 -B
Odalliia 7 (i On deali -C
Oiliie H ffilaie (n Juadl -D
il day pii g pRB Jay 5 0 0S5 -E

(hi2) : bladall Sl hmall Calll Ay jelai- Q34
bl Calll dasne e A e (55182 -A
Lhis p2 %08 W -B
(hemall Calll S ja (B Aea paiaBanl g Bl5 -C
OIS gy Jam e D058 Jus 483 D
O gal) cillagiy Jauni ia D0 oS e 380l -E

(3aa) 5 akaii) : (VIH) lasdl g0 - Q35
CD8 & 5 (3o abiall ciliaal) Alalall T iy sialll Vsl (a5 58 a2l -A
CD4 ¢ 5 (e Al ciliiuall Adad) T g lialll fasal) e 08 a2l -B
oo Qs Lot e Sl 8y -C
ADN e sk -D
S LA sl g b palee -E

(Rii2) ¢ ghnall )yl 5 jalls (TN AN LAWY a5k s 3 - Q36
(1) el skl -A
(I) ' 5u¥! skl -B
(D) iV skt -C
(1) et skt -D
(I1) sueal Hshll -E



(:22) ARNm dyjlgjﬂjnwnﬁﬁw1wnh,uuh_ Q37
geailhlla g IS o 330 sl JaJs ARNm A S sk -A

O W1 s g M S (de ARNm & 583 -D
3 el s ADN il a3 ADN & 3o (e B3l ARNm e Aes o5 -E

(2] 5 Adail) (5 stuae o pUEY 5 guaill T 4 glialll LA 33 - Q38
ekl glaall -A
il ssadt B
A i3l -C
adadisaadl D
Jakll -E

(hii3) 1adl s g asall 3500l Aaleidl kbl Llay) 2as - Q39
Claraal) JS5 ) 2o B st 8 aeall 35030 CA
o) die clgaall a 217 530 (8 81 roa 252 5 (W) DOWN (2 ekin -B
Luaiall clguall 2o 8 s o @0 KLINEFELTER 02 -C
Ll lacay cany 13505 5 pd ) racall 5 il gl gl o <D
L) lreal] 22 S e 70 TURNER 0=« -E

(hiti3) Aalal) A plaall 325 51 S Zya s dileialt AUl s el G Oe - Q40
6 shain e Oma il Gaas Y e 5 A g ADN 4 e @it o8 Clad ISl e 4500 o igselisaa gl -A
Oyl
AiSan iy 3a s 323530 Hsl sa M s -B
sl ol y UGA s UAGUAA Jis -C
AN BELAY! 5 ARNm s g G A8l G J g (SO 300 -D
:J-}H bas g Jid AUG -E



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16

